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Referat af bestyrelsesmøde i SKG  
15. februar kl. 16.30-18.30 
Mødedeltagere:	Povl	Munk	(PM),	Bjarne	Svendsen	(BS),	Jørgen	Nielsen	(JN),	Leif	Harbo	
(LH),	Lene	Krath	(LK),	Kjeld	Stepien	(KS),	Suppleant	Jesper	Carl	(JC),	Suppleant	Ole	
Nicolajsen	(ON)	
Afbud:	Hanna	Kristensen	(HK)	
	
1. Godkendelse	af	dagsorden	

• Godkendt	
	

2. Indkommet	post	
• Aalborg	Golfklub	har	forespurgt	om	muligheden	for	en	”byttedag”,	således	at	

deres	medlemmer	spiller	gratis	en	dag	på	vores	bane.	Tilsvarende	får	
medlemmer	af	SKG	mulighed	for	tilsvarende	frit	spil	på	Aalborgs	bane.	Der	var	
enighed	om,	at	det	var	en	god	ide.	Der	arbejdes	videre	med	det	praktiske.	

• Der	arbejdes	på	at	nedsætte	et	nyt	regel-	og	handicapudvalg.	
• Saunte	har	oplyst,	at	han	kunne	være	interesseret	i	opførelse	af	en	Padel-bane.	

Indledningsvis	er	bestyrelsen	positiv,	og	der	undersøges	om	eventuelle	
tilladelser.	Derefter	videre	drøftelse	med	Saunte.	

• Med	hensyn	til	kontingent	ligger	vi	pænt	i	sammenligning	med	omegnsklubber.	
• Der	satses	på	yderligere	en	fuldtidsansat	på	greenkeepergården.	Har	haft	møde	

med	3F,	og	afventer	nærmere.	Eventuelt	stillingsopslag	på	Facebook.	
• Bemanding	sekretariat	fortsætter	som	vi	plejer	fra	1.	april.	
• Kalle	Jensen	har	lavet	et	flot	oplæg	med	hensyn	til	forbrug	og	eventuel	besparelse	

på	kwh	forbrug.	
	

3. Budget	2022	
• Intet	at	bemærke	til	budget.	

	
4. Status	greenkeepergården	

	
• I	vinterhalvåret	er	der	primært	reparation	af	maskinparken.	Der	har	været	nogen	

reparation	efter	løsslupne	heste	på	især	hul	14,	15	og	16.	
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5. Generalforsamling	–	herunder	indkomne	forslag	
	
• Generalforsamling	afholdes	den	17.	marts	klokken	19.00	i	klubhuset.	Tilmelding	

gerne	på	golfbox,	men	alle	medlemmer	er	selvfølgelig	velkomne.	
• Der	var	enighed	om	stillings	tagen	til	de	rettidige	indkomne	forslag	til	

generalforsamlingen.	
	

6. Referater	fra	udvalg	
• LK	fra	begynderudvalget	holder	månedsvis	opdateringsmøde	med	PM	og	Kristian	

(Pro)	
• Der	arbejdes	på	at	få	lavet	en	klub	i	klubben	for	de	nye.	
• Der	vil	max	være	10	personer	pr.	hold	ved	opstart.	Der	samarbejdes	med	klub	9.	
• Den	23.	februar	er	der	online	undervisning	i	regler.	Kan	afvikles	on-line	hjemme	

eller	i	klubhuset.	Forhør	nærmere	ved	Kristian	(Pro)	
• Den	10.	marts	klokken	17.00	afholdes	der	kursus	i	golfbox.	Der	medbringes	egen	

PC.	Forhør	nærmere	hos	ON.	
• Nyt	eliteudvalg	er	på	trapperne.	
• Jacob	har	desværre	trukket	sig	fra	ungdomsarbejdet.	
• KS	foreslog	på	vegne	af	baneudvalget,	at	baneservice	var	mere	synlig	

fremadrettet.	Enighed	om	en	prøveperiode	i	april	og	maj	måned.	
• Kriterie	for	spil	til	vintergreens	er	rim	på	greens.	Lokaliseres	bedst	på	hul	8	og	

hul	10.	
• Fra	baneudvalget	var	der	ønske	om	møde	med	Allan	Brandt	f.s.v.	banens	

beskaffenhed.	KS	tager	kontakt.	
	

7. Information	til	medlemmer	
• Der	arrangeres	arbejdsdag	den	23.	marts	med	mødetid	klokken	08.00	til	kaffe	og	

rundstykker.	Fortæring	i	klubhus	til	frokost.	Dagen	afsluttes	med	en	9-hullers	
turnering.	

• Planlagt	starterhus	afventer	stadig	byggetilladelse.	
• Hul	7	på	Engsløjfen	ændres	når	vejrlig	tillader	dette.	
• Der	laves	tagrender	ved	udslagsbanen.	
• Sekretariat	holder	tillige	åbent	onsdag	eftermiddag	fra	den	1.	april.	
• Bente	Borres	oplyser,	at	faste	åbningstider	i	shoppen	er	lørdage	og	søndage	fra	

klokken	10.00-15.00.		Shoppen	kan	have	åbningstid	på	andre	tidspunkter	i	ugens	
løb.	Vil	gerne	have	besked	hvis	der	kommer	gæster	til	klubben.	
	

8. Opsamlingspunkter		
• Arbejdet	med	Tee-sted	markering	pågår.	
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9. Næste	møde		
• Torsdag,	den	17.	marts	kl.	16.30	

	
10. Eventuelt		

• Arbejdet	med	frivillig	liste	pågår	
	
	
	

Referent:	ON	


